



Коллектив кафедры ремонта автомобильной техники

нию умений и навыков выпускника. Кроме того, специалистами кафедры разработаны стенды-плакаты о порядке организации и выполнения выпускных квалификационных работ, где отражено содержание, требования к оформлению и порядку защиты дипломных проектов.

Большую методическую работу на кафедре ведут полковники Савиновских А. Г., Черный В. И., гражданский персонал Аксенова Л. Н., Грехов И. Н., Гришин Г. М., Зуев В. С. Они постоянно следят за тем, чтобы учебно-методическая документация соответствовала современным требованиям.

Кафедре по плечу сложные задачи. Например, поступило указание перестроить обучение таким образом, чтобы оно позволяло курсантам на практических занятиях получать знания, умения и навыки при восстановлении новых образцов вооружения и военной техники. Специалисты кафедры справились с этим заданием. Они освоили обучение курсантов на новых подвижных ремонтных средствах, с помощью подвижной автомобильной ремонтной мастерской ПАРМ-1АМ1 (на базе Урал-4320).

Новые подходы к образованию постоянно находятся в поле зрения преподавателей. На кафедре силами полковников Бояркина А. И., Черного В. И. и Савиновских А. Г., подполковника Камердинерова В. А. и служащего РА Грехова И. Н. создана база данных для проведения занятий с использованием мультимедийного комплекса, позволяющего более качественно усваивать учебную программу на групповых и лекционных занятиях.

В 2005/06 учебном году преподаватели кафедры полковник Савиновских А. Г., подполковники Зубов В. А. и Камердинеров В. А. участвовали в подготовке и проведении сборов с высшим инженерно-техническим составом Вооруженных Сил в г. Чебаркуле под руководством Министра обороны.

В 2007 году подполковники Гедзь А. Д., Шариев Р. Р., майор Гончаренко А. А., прапорщики Асютин С. А., Булаев Д. В., Шарапов Н. А. участвовали в международных военных учениях «Мирная миссия — 2007». Действия офицеров и прапорщиков кафедры были высоко оценены руководством учений.